
　　　　　　　　　　　　　　　令和６年度 第１回学校評価アンケート結果（７月）

質問項目
4　よくあては

まる

3　ややあては

まる

2　あまりあて

はまらない

1　あてはまら

ない
4+3

1 授業の内容がよくわかる。 71.5% 23.4% 2.7% 2.3% 94.9%

2 自分で考えたことを、友達や先生に伝えることができる。 59.4% 29.3% 8.6% 2.7% 88.7%

3 毎日、家庭学習に取り組んでいる。 59.8% 28.9% 8.2% 3.1% 88.7%

4 進んで読書に取り組んでいる。 54.3% 21.1% 18.0% 6.6% 75.4%

5 学校が楽しい。 71.5% 18.4% 4.7% 5.5% 89.8%

6 仲間はずれや、いじわる、いじめをしていない。 81.3% 3.5% 1.6% 13.7% 84.8%

7 困った時には、先生や周りの人に相談することができる。 62.1% 26.2% 8.6% 3.1% 88.3%

8 進んであいさつをしている。 76.2% 18.8% 2.3% 2.7% 94.9%

9 人の話をよく聴くことができる。 71.1% 25.8% 1.2% 2.0% 96.9%

10 交通ルールを守り、安全に登下校している。 84.8% 12.5% 2.0% 0.8% 97.3%

回答率 61.5%

 質問項目
4　よくあては

まる

3　ややあては

まる

2　あまりあて

はまらない

1　あてはまら

ない
4+3

1 子どもは、学習内容をよく理解している。 35.5% 50.0% 12.7% 1.8% 85.5%

2
子どもは、タブレットPCを活用した学習に意欲的に取り組
んでいる。

27.7% 55.4% 13.9% 3.0% 83.1%

3 子どもは、家庭学習の習慣が身に付いている。 26.5% 53.6% 17.5% 2.4% 80.1%

4 子どもは、進んで読書に取り組んでいる。 21.1% 36.1% 31.9% 10.8% 57.2%

5 子どもは、友達や先生と楽しく学校生活を送っている。 49.4% 41.0% 9.0% 0.6% 90.4%

6
子どもは、困ったときに周りの人に相談することができ
る。

31.9% 51.8% 14.5% 1.8% 83.7%

7 子どもは、あいさつがよくできている。 28.3% 56.0% 13.3% 2.4% 84.3%

8 子どもは、人の話をよく聴くことができる。 21.7% 57.8% 19.3% 1.2% 79.5%

9
学校は、登下校指導・交通安全教室・薬物乱用防止教室・
情報モラル教室等を通して、子どもたちの安心・安全を守
ることに努めている。

33.1% 54.2% 10.8% 1.8% 87.3%

10
学校は、授業参観・懇談会・学校行事・各種たより（学
校、学年）・HP等を通して、教育活動の様子がわかるよう
に努めている。

36.1% 44.6% 15.1% 4.2% 80.7%
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